

班禅额尔德尼·确吉杰布抵藏考察调研和开展佛事活动

(上接第一版)
白玛赤林首先代表自治区党委、人大、政府、政协和全区各族人民,对班禅回藏考察调研、开展佛事活动表示诚挚欢迎。白玛赤林说,去年我们隆重举行了班禅坐床20周年典礼,看到了班禅在广大信教群众当中的威望正不断提升。班禅坐床二十一年来,在党中央、国务院的亲切关怀下,在中央和国家机关以及自治区历届党委、政府的关心重视下,在藏传佛教界各位高僧大德和教师悉心指导下,通过自身的刻苦努力,佛学造诣日益精深,政治上坚定成熟,文化素养不断提高,影响力进一步扩大,充分展现出了藏传佛教大活佛的良好风范。

白玛赤林介绍了西藏经济社会发展情况。他说,过去的一年,在自治区党委、政府的团结带领下,我区深入贯彻落实习近平总书记“加强民族团结、建设美丽西藏”的重要指示,积极探索和创新社会治理的体制和能力,按照中央精神要求,采取了一系列符合

西藏实际和行之有效的管理措施。自治区党委、政府以凝聚各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题来开展工作,进一步坚定增强了各族群众在中国共产党的英明领导下坚定不移走中国特色社会主义道路的信心,全区上下呈现出社会和谐稳定、边疆巩固、民族团结、宗教和睦和全国的良好景象。我们坚信在党中央关心和全国人民大力支援下,自治区党委、政府团结带领各族群众艰苦奋斗,扎实做好脱贫工作,相信到2020年西藏一定能与全国一道同步进入小康社会。

白玛赤林强调,西藏的发展关键在于构建和谐社会,只要西藏的民族团搞好了,经济可以发展、民生可以改善、社会可以和谐稳定。他希望班禅牢记习近平总书记的谆谆教导和中央的殷切期望,坚定不移跟党走,坚定不移维护祖国统一和民族团结,努力成为一位具有精深佛学造诣和深受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛,在宗教领域更

好地发挥示范作用,为推动藏传佛教与社会主义社会相适应继续作出积极贡献。最后,他感谢班禅身边的老师和服务人员,感谢中央和国家部门提供的各项保障,祝愿大家身体健康,圆满安全顺利完成各项活动。

班禅对自治区党委、政府和自治区领导同志对自己的关心关怀表示由衷感谢。他说,非常高兴时隔半年后再次回到家乡,深入到群众和广大宗教界和西藏各族各界进行深入的接触和交流,进一步了解西藏的经济发展以及当前的形势和任务。他说,西藏作为我国的一块最重要的宝地又是反分裂斗争的第一线,西藏的局势和谐稳定,广大群众生活美满,自己感到由衷的欣慰。我通过微信、微博、电视、报纸以及邀请西藏高僧到我的驻锡地交流交往,了解到西藏各族人民专注于改善生活和提升素养,充分享有宗教信仰自由的权利,人民生活安居乐业。我深知这样的成就来之不易,这归功于伟大的中国共产党的领导,归

功于自治区党委、政府正确贯彻党的各项方针政策,团结带领各族人民投身建设美丽家乡的伟大征程。

班禅说,自治区党委、政府对于我进藏活动高度重视,各方面精心安排和全力支持。我一定不辜负党中央、国务院,不辜负自治区党委、政府和广大信教群众对我的期望。通过接下来的社会调研、走访和参观,多走一些基层乡村、多到老百姓中间,更深入地了解和认识群众对美好生活的愿景,为西藏和谐稳定发展发挥自己的作用。他表示,相信在以习近平同志为总书记的党中央的亲切关怀下,以及区党委、政府的坚强领导下,西藏的未来一定会越来越美好。我们宗教界一定会发挥积极作用,促进藏传佛教与社会主义社会相适应,不辜负习近平总书记和全国各族人民的殷切期望。最后,他祝愿大家吉祥如意、扎西德勒。

参加迎接、看望、会见班禅的自治区领导还有丹增朗杰、甲热·洛桑丹增、孟德利、格桑次仁、何文浩、刘江、策墨林、单增赤列、洛桑久美、萨龙·平拉等以及自治区有关部门负责同志和拉萨市、日喀则市的有关负责同志。

中共中央国务院印发《国家创新驱动发展战略纲要》

(上接第三版)
营造崇尚创新的文化环境。大力宣传广大科技工作者爱国奉献、勇攀高峰的感人事迹和崇高精神,在全社会形成鼓励创造、追求卓越的创新文化,推动创新成为民族精神的重要内涵。倡导百家争鸣、尊重科学家个性的学术文化,增强敢为人先、勇于冒尖、大胆质疑的创新自信。重视科研试错探索价值,建立鼓励创新、宽容失败的容错纠错机制。营造宽松的科研氛围,保障科技人员的学术自由。加强科研诚信建设,引导广大科技工作者恪守学术道德,坚守社会责任。加强科学教育,丰富科学教育教学内容和形式,激发青少年的科技兴趣。加强科学技术普及,提高全民科学素养,在全社会塑造科学理性精神。

六、组织实施
实施创新驱动发展战略是我们党在新时期的重大历史使命。全党全国必须统一思想,各级党委和政府必须切实增强责任感和紧迫感,统筹谋划,系统部署,精心组织,扎实推进。加强领导。按照党中央、国务院统一部署,国家科技体制改革和创新体系建设领导小组负责本纲要的具体组

织实施工作,加强对创新驱动发展重大战略问题的研究和审议,指导推动纲要落实。

分工协作。国务院和军队各有关部门、各省(自治区、直辖市)要根据本纲要制定具体实施方案,强化大局意识、责任意识,加强协同、形成合力。

开展试点。加强任务分解,明确责任单位和进度安排,制订年度和阶段性实施计划。对重大改革任务和重点政策措施,要制定具体方案,开展试点。

监测评价。完善以创新发展为导向的考核机制,将创新驱动发展成效作为重要考核指标,引导广大干部树立正确政绩观。加强创新调查,建立定期监测评估和滚动调整机制。

加强宣传。做好舆论宣传,及时宣传报道创新驱动发展的新进展、新成效,让创新驱动发展理念成为全社会共识,调动全社会参与支持创新积极性。

全党全社会要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,把各方面力量凝聚到创新驱动发展上来,为全面建成创新型国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

扎实开展“两学一做”学习教育 坚定理想信念 立足西藏实际

淬炼高尚品格,为建设社会主义新西藏、服务各族人民,在平凡的岗位上建功立业奠定坚实的基础,做好充分的准备。

在拉萨市中级人民法院,吴英杰一行来到党员活动室和诉讼服务中心,听取该院“两学一做”学习教育开展情况,与一线法官深入交流。吴英杰指出,法院的工作与群众联系紧密,法院的形象代表着党和政府的形象。全区各级法院要立足西藏实际,把开展“两学一做”学习教育作为加强法院队伍建设、提升司法审判能力的重大契机,把学习教育与审判执行、司法改革、队伍建设等工作紧密结合起来,促进司法为民、公正司法,以维护西藏改革发展稳定的成果体现学习教育成效。要始终把反分裂斗争摆在突出位置,确保国家安全和社

(上接第一版)
12日,全区离退休干部系统召开“两学一做”学习教育部署会。会议要求,要突出工作重点、创新平台载体,推动离退休党员干部“两学一做”学习教育有力有序开展,以更高标准、更严格要求将“两学一做”学习教育抓出实效。

13日,自治区政府办公厅召开“两学一做”学习教育动员部署暨专题党课报告会。会议从统一思想、认识重大意义、注重深学、坚持学为基础,争当典范、坚持作为关键,知行合一、打造模范机关,对区政府办公厅“两学一做”学习教育工作进行了全面动员和部署。会议要求,自治区政府办公厅全体党员干部要充分认识“两学一做”的重大意义,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,保持对党的绝对忠诚;要坚持把学习贯彻党章党规和系列讲话统一起来,坚持“学”与“做”充分结合起来,把握重点,确保学有所思、学有所用、学有所效;要密切结合工作实际,常抓不懈,抓出实效,做到学习工作两不误、两促进,确保学习教育取得实效。

13日上午,自治区林业厅召开“两学一做”学习教育活动,区党委党校副教授平措做专题辅导。会议强调,为深入推进林业厅“两学一做”学习教育,全体党员要以高度的政治责任感,要以从严从实的要求抓好学习教

育,弄清“学什么”、“怎么学”、“如何学”,联系林业厅实际,围绕关于森林生态安全和大力推进生态文明等系列讲话精神,围绕建设美丽西藏、做合格的“生态卫士”为出发点,进一步带动“两学一做”的开展。

近日,阿里地区召开“两学一做”学习教育座谈会,对阿里地区“两学一做”学习教育进行再动员、再部署,动员阿里地区全体党员干部开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,深化党内教育。阿里地委书记白玛旺堆在座谈会上要求,阿里地区各级党委(党组)要强化组织领导,把抓好学习教育作为一项重要政治任务,发挥领导干部表率作用,带头参加学习讨论,带头谈体会、讲党课、作报告,引领整个学习教育扎实有效地开展,同时突出正常教育,推动学习教育和工作业务相互协调、相互促进,在学中促、促中学,形成良性互动,营造良好的学习氛围。

近日,自治区统计局、国家统计局西藏调查总队召开“两学一做”学习教育座谈会,推动学习教育工作扎实开展。座谈会上,区统计局6个党支部的书记作了交流发言。区统计局能源调查队副调研员、第三党支部组织委员唐萍说,通过“两学一做”学习教育,思想经受了一次洗礼,明白了要做一名合格乃至优秀的共产党员不是一蹴而就的,要不断提高自己的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以党章党规严格要求自己,在工作中

不辱使命不负重托 潜心钻研开拓创新

(紧接第一版)说起习近平总书记提到的这句话,自治区党委党校副校长孙向军深有感触。他说,党校既是培养干部的场所,也是理论创新的阵地,同时承担着发展哲学社会科学的任务。习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的讲话全文发表后,学校党委当即决定组织全体教职员学习。我们学的、教的是马列主义、毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系,这就要求自己必须学深学透真懂真信,方能“传道授业解惑”。在西藏,哲学社会科学工作者必须以马克思主义为指导,引领社会思潮,弘扬正能量,做先进思想的倡导者、学术研究的开拓者、社会风尚的引领者和党执政的坚定支持者。我们有理论自信,结合西藏实际的理论成果必然指导实践进一步发展。

以马克思主义作指导,藏学研究导向才能做到以人民为中心。西藏社科院民族研究所所长次仁平措如是

说。藏学研究要为维护祖国统一、加强民族团结、发展社会经济服务,决不能成为别有用心者藏污纳垢之地。这次哲学社会科学工作座谈会再次明确马克思主义的指导地位,藏学研究必然继续沿着党中央指引的方向前行。国家要把西藏建设成为中华民族特色文化保护地,藏学即为中华民族特色文化中的一朵奇葩。当前,我们既要做好民族文化保护工作,又要大力弘扬民族优秀传统文化;既要做好本职工作,又要在专业领域有所建树。

说起话语体系的建设和创新,自治区党委党校副教授陆军感同身受。他说,习近平总书记的话语铿锵有力,“坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,说到底是要坚定文化自信。”特别是在西藏,我们有了文化自信,不仅能增进各族人民对中华文化的认同,还能讲好西藏故事。我们要根植自己的土壤,以马克思主义作为理论指导,以实践为根基,发挥独特优势,增强中华文化的说服力、解释力,不断提高在国际上的传播力、影响力,从而不断增强我们的话语权。

更好地发挥一名党员的先锋模范带头作用。

5月18日下午,自治区环保厅举行“两学一做”学习教育动员部署会。会议要求,坚持把“两学一做”学习教育与区环保厅正在开展的作风建设年和“查问题、找差距,定措施、见成效”主题实践活动结合起来,创造性地组织开展党内教育,既要加强集体组织学习,又要强化个人自学,认真抓好专题学习讨论,多层次讲好专题党课,精心组织召开专题民主生活会,积极开展民主评议会,全力以赴认真做好“两学一做”学习教育各项工作,以学习教育成果推动全区环保事业持续健康发展。区环保局监察总队工作人员裘晓燕表示,一定要以学习教育成果不断提升自身业务能力,切实体现在环保执法工作中,努力做到公平执法、公正执法、阳光执法。

5月16日,西藏高争建材股份有限公司邀请自治区党校副教授王金鹏为公司党员干部作“两学一做”学习教育专题党课。会议要求,公司全体党员要以此次学习为契机深入开展好“两学一做”学习教育,结合实际开展形式多样、内容丰富的学习,进一步营造学习的浓厚氛围,提升全体党员干部领会精神的能力,增强服务群众的凝聚力和向心力。

(记者 廖云路 张斌 拉巴桑姆 张琪 李梅英 周辉 王杰)

党员干部要在真学实做笃行中立尺对标

开展“两学一做”学习教育,是新形势下保持发展党的先进性和纯洁性的生动实践,也是党长期以来加强自身建设的宝贵经验。“两学一做”深刻阐明了学习教育的实践指向,明确指出了学习教育的目标取向。落实好学习教育各项任务,必须从思想上、行为上、作风上向“合格”对标聚焦,真学实做笃行把党的先锋形象牢牢树立起来。

真学笃行立起思想标尺。“两学一做”,基础在学。学的不深不透、不精不熟,头脑模糊、思想混沌、立场不坚、方向不明,当然难以真正做一名合格的共产党员。因此,真学笃行要带着信念、带着感情、带着问题、带着使命,把学习党章、党规与学习习近平总书记系列重要讲话有机统一,在学系列重要讲话中加深对党章、党规的理解,在学党章、党规中领悟系列重要讲话的精神实质和实践要求,切实做到真学、真懂、真信、真用。要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,着力解决好世界观、人生观、价值观“总开关”问题,自觉立起合格党员的标尺,对标定格党员先锋的形象。要坚持带着问题学与融入工作学相一致、知行合一,自觉把系列讲话作为强大思想武器,聚焦思想上的迷茫立信念之“根”、补精神之“钙”,以实际行动体现信仰信念的力量,在深度学习

中提升能力素养、涵养严实精神,推动工作实践。

真做实干对标行为准尺。“两学一做”,关键在做。学习效果怎样,教育成果如何,最终需在做中检验。真做实干要以“四讲四有”为标尺引领“做”的要求、检验“做”的成效,真正把信仰的力量转化为实践的力量。要把“四讲四有”细化为行为准则,深刻把握“四讲四有”对合格党员“质”的规定,厘清合格与不合格的行为边界,区分不同层级、不同领域具体化、具象化,让党员干部心有所畏、言有所戒、行有所止。要把“四讲四有”外化为实践行动,引导党员干部模范贯彻执行中央决策部署,不折不扣执行组织决定,带头践行社会主义核心价值观,立足岗位职责推动强军改革,在创先争优中把“做”推向高标准。要把“四讲四有”作为组织管理的原则和标准,融入党员培养发展、教育管理和干部考核评价、选拔使用等制度建设中去,发挥制度的规范作用和导向作用,使“四讲四有”成为引领党员

干部行为的旗帜标杆。

划治积弊厘清问题戒尺。“两学一做”,必须把解决问题贯穿学习教育全过程,做到学做互进、改促并举、知行合一。划治积弊要有着强烈的责任意识,着力查摆解决党员干部在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,认真对照学习党章党规、系列重要讲话,对照自身言行举止,找到自身的不足之处,做到自我反省,自我修正,自我净化。要把开展学习教育与巩固党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育整改成果结合起来,坚持思想教育与制度约束齐抓、从严管理与关爱激励并重,改进组织管理的方式方法,推动党员干部提振精气神、担当新作为。要把树立先进典型作为引领和激励党员保持先进性的重要举措,始终以先进典型为标杆,从中汲取强大的精神力量,从而使每个党员学有标杆、做有榜样,用行动体现信仰信念的力量,真正做一名讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。

(上接第一版)
治国必先治党,治党务必从严。党纪党规严于国家法律,党内法规是我们党的一大政治优势。作为党员,既要带头遵守国家法律,更要模范遵守党纪党规,坚持纪严于法、纪在法前,始终以党纪国法为准绳,时时用《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》规范思想和行为,处处以中央八项

规定和自治区党委“约法十章”“九项要求”严格自律,努力形成尊崇党章、遵守党纪的良好习惯,使我们的党始终保持先进性、纯洁性,始终充满凝聚力、战斗力。

依法治国是全面建成小康社会的基础和保障。党员应当成为知法懂法守法的表率,坚持宪法法律至上,自觉维护宪法权威,带头树立法治理念、维护法律权威,弄明白法律规定什么事能干、什么事不能干,心中高悬法律的明镜,手中紧握法律的戒尺,做到办事依法、遇事找法、

声明

西藏贵福实业有限公司日喀则贵福商务酒店不慎,将税务登记证正、副本(藏国税字:542301919672400号)丢失,声明作废。

特此声明

西藏贵福实业有限公司日喀则贵福商务酒店
2016年5月20日

声明

那曲地区尼玛县财康旅游有限责任公司不慎,将通用机打卷式发票(发票代码:154001402201,发票起止号:22775182至22775900)丢失,声明作废。

特此声明

那曲地区尼玛县财康旅游有限责任公司
2016年5月20日

注销公告

西藏林芝安态环评咨询有限公司(注册号:542600200005489)经研究决议,拟向公司注册机关申请注销登记,请债权、债务人于本公告第一次见报之日(2016年5月17日)起45日内到本公司申报债权、债务。

特此公告

西藏林芝安态环评咨询有限公司
2016年5月17日

声明

林芝地区新华书店不慎,将税务登记证副本(藏国税字:542621196301050054号)丢失,声明作废。

特此声明

林芝地区新华书店
2016年5月20日

声明

由我单位负责施工的“国道318线林拉公路墨竹工卡至拉萨段第二合同段”已全部完工,现正在结算民工工资及材料款,请相关人员自登报之日起30日内到我公司驻地结算。联系人:高军峰 联系电话:18244326788

特此声明

中铁十二局国道318线林芝至拉萨公路改造工程拉萨段第二合同项目经理部
2016年5月20日

声明

由我单位负责施工的“国道318线林拉公路墨竹工卡至拉萨段第一合同段”已全部完工,现正在结算民工工资及材料款,请相关人员自登报之日起30日内到我公司驻地结算。联系人:刘明奇 联系电话:13547800715

特此声明

中交一公局国道318线林芝至拉萨公路改造工程拉萨段第一合同项目经理部
2016年5月20日